



Ракета «Авангард» (ограниченная серия)

0

ОПУБЛИКОВАНО ВИТАЛИЙ СТЕПАНЧУК 25.03.2021

НОВОСТИ

Часовой завод в Петергофе объявил о выпуске ограниченной серии часов, в основе которой лежит базовая модель коллекции «Авангард», главной изюминкой которой являются центральные указатели, представленные в форме различных геометрических фигур.

Специально для лимитки 40.5-миллиметровый стальной корпус часов получил PVD-покрытие черного цвета, а его задняя крышка оснащена прозрачным стеклом для наилучшей демонстрации механической начинки модели.





Под выпуклым сапфировым стеклом разместился циферблат бежевого оттенка с ярким графическим дизайном, авангардной часовой разметкой и еще более нестандартной композицией из красного треугольника, отвечающего за индикацию часа, и кольца, несущего информацию о минутах, компанию которым составляет красный секундный указатель с заостренным окончанием.





**WATCH
DAILY**

Мануфактурный автоматический калибр Ракета 2615 с 2.5-герцовым балансом и запасом хода в 40 часов получил по случаю ограниченной серии специальный декор с авангардным принтом, украшающим как ротор автоподзавода, так и его мост.





Завершает образ новинки выполненный с использованием красно-черных акцентов кожаный ремень с геометрическим орнаментом и контрастной прострочкой.

Российский производитель ограничил тираж специальной серии тремя сотнями единиц, разместив соответствующую информацию в формате ONE OF 300 со стороны задней крышки корпуса.

ПОДЕЛИТЬСЯ.

